
直線�\ �[���に平行で，点����，���を通る直線の式を求めなさい。１

関数�\ �D[ �について，[ 
�

�
�のとき�\ ��です。このとき，D�の値を求めなさい。２

関数�\ 
�

[
�について，[�の値が���から���まで増加するときの変化の割合を求めなさい。３
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� �である。
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右図において，P�は�\ D �[ ���D�は定数��のグラフを表す。

$�は�P�上の点であり，その座標は�� 
�，� �である。D�の

値を求めなさい。
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右の図のように放物線�\ � �[ �上に点�$，\�軸上に

点�%�がある。また，直線�$%�と�[�軸の交点を�&�とす

る。点�$�の�[�座標は����であり，点�%�の�\�座標は�

���である。

このとき，次の�����～�����の問いに答えなさい。

���　点�$�の�\�座標を求めなさい。

���　直線�$%�の式を求めなさい。

���　点�&�の�[�座標を求めなさい。

���　△2$&�の面積を求めなさい。

７
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右の図のように，関数�\ �[ �……�①�のグラフがあり

ます。原点を通り，傾きが���の直線と�①�のグラフの

交点を�$�とします。次に点�$�を通り，傾きが����の

直線と�①�のグラフとの交点のうち点�$�と異なる点を

%�とするとき，点�%�の�[�座標が����となります。

このとき，次の問いに答えなさい。

���　点�%�の座標を求めなさい。

���　直線�$%�の式を求めなさい。

８

���　△2$%�の面積を求めなさい。

���　直線�$%�と�\�軸との交点を�&�とし，①�のグラフ上に点�3�をとります。△2&3�の面

　積が�△2$%�の面積の�
�

�
�倍になるとき，点�3�の座標を求めなさい。ただし，点�3�の

　[�座標は負とします。
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\ �D[右の図のように，関数�\ �D[ �のグラフ上に，��点�

$，%，&�がある。点�$�の座標は�� 
��，� �で，点�

%，&�の�[�座標は，それぞれ��，��である。また，

原点�2，点�%，&，$�を結び，四角形�2%&$�をつ

くる。

このとき，次の�����～�����の問いに答えなさい。

ただし，D!��とする。

���　D�の値を求めなさい。

���　��点�2，&�を通る直線に平行で，点�%�を通る直

９

　線の式を求めなさい。

���　点�&�を通り，四角形�2%&$�の面積を���等分する直線と直線�2$�の交点の座標を求

　めなさい。
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右の図のように，関数�\ 
�

�
�[ �のグラフ上に���点�$，

%，&�があり，それぞれの�[�座標を�D，E，��とする。

ただし，D，E�はともに���ではないとする。��点をそれ

ぞれ線分で結ぶと�△$%&�ができる。線分�%&，&$�の

傾きはそれぞれ�
�

�
，�

�

�
�である。

次の�����～�����に答えなさい。

���　D，E�の値を求めなさい。

10

���　△$%&�の面積を求めなさい。

���　△$%&�と�△$&3�の面積が等しくなるような点�3�の座標を�\�軸上にとる。点�3�の座

　標を求めなさい。ただし，点�3�の�\�座標は正の値とする。
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